

HAAG K. Grabar-Kitarović o Šešeljevu ostanku na slobodi:

Zbog Šešelja ću otići i glavnom tajniku UN-a

**MINISTARSTVO
VESNE PUSIĆ:**

Optuženom
ratnom zločincu
mjesto je u Haagu

**Sandra Veljković,
Jakov Novak, Tomislav**

Krasnec
Zao mi je što je Haaški sud donio takvu odluku, smatram da je Šešelju mjesto u Haagu. Zao mi je i što sud 12 godina nije donio nikakvu presudu, mislim da je to sramota za sud. Kada položim zakletvu, odmah ću djelovati, ako treba otići ću u New York i obratiti se glavnom tajniku UN-a te Općoj skupštini. Na ovom ne treba stati jer je Šešelj osoba koja podriva međudržavne odnose, a izaziva mržnju, velikosrpske tendencije i to je nedopustivo – komentirala je izabrana predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović odluku raspravnog vijeća Haaškog suda da odbaci zahtjev tužiteljstva da Šešelja vrata u pritvor.

Govor mržnje

Raspravno vijeće odbacilo je sve argumente tužiteljstva: Šešeljeve su izjave za žaljenje, ali ne predstavljaju utjecaj na svjedoke. Najave da se ne vraća u Haag beznačajne su jer mu nije naređeno da se vrati. Ako je tužiteljstvo imalo prigovora, trebalo se odmah žaliti, a sada nema novih činjenica za preispitivanje odluke. – Poštujemo odluku vijeća, ali ostajemo pri tome da je



Vojislav Šešelj ne mora se vratiti u Haag REUTERS/PIXSELL

Šešelj optuženi ratni zločinac i da mu je mjesto u Haagu – poručili su iz Ministarstva vanjskih poslova. Razočaran je i potpredsjednik Odbora za vanjske poslove EP-a Andrej Plenković (HDZ): – Odluka narušava vjerodostojnost suda i ostavlja nedvosmislen dojam o dvostrukim kriterijima pri privremenom puštanju. Smatram da je vijeće pogrešno ocijenilo da Šešelj govorom mržnje nije utjecao na svjedoke i žrtve. Čini mi se da suci pod dojmom stalne agresivne Šešeljeve retorike tijekom procesa očito ne razumiju ili ne žele razumjeti kakav utjecaj i posljedice ima njegov govor mržnje te omalovažavanje žrtava i svjedoka – kada ga on izgovara s privremene slobode iz

Obrazloženje vijeća ne drži vodu, slažu se i članovi EP-a Plenković i Picula

Beograda – a pritom vrijeda vukovarske žrtve na obljetnicu Dana sjećanja – kazao je Plenković te napomenuo da Tribunal i inače, a posebice kad je riječ o ovakvim odlukama koje se ne tiču samog utvrđivanja krivnje, mora voditi računa i o procesu restorativne pravde na prostoru bivše SFRJ, koji se ozbiljno narušava ratnohušakčkim izjavama.

Prekršen uvjet puštanja

Oštre kritike uputio je i SDP-ov Tonino Picula.

– Obrazloženje koje kaže da nema dovoljno novih činjenica da ga se vrati u Haag ne drži vodu. On otvoreno govori da se neće vratiti u Haag bude li pozvan. Time je prekršio jedan od uvjeta puštanja. Mislim da ova kva odluka suda – kaže Picula. Srbijski premijer Aleksandar Vučić rekao je pak da je očekivao ovakvu odluku.